

Recski Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Elnökétől
3245 Recsk, Hunyadi út 87.

Beszámoló a Recsk Nagyközségi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2015. évben végzett tevékenységéről

A Recski Roma Nemzetiségi Önkormányzat munkáját a hatályos jogszabályok szerint, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat döntései szerint és a Települési Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás alapján végzi.

A RNÖ a roma gyerekek tanulási esélyeinek javítását, szülőkkel való kapcsolattartás biztosítását a nevelési-oktatási intézményekkel kötött együttműködési megállapodás alapján segíti elő.

A Nemzetiségi Önkormányzat működését a központi költségvetési hozzájárulás, a pályázati úton elnyert pénzeszköz (feladatalapú támogatás) biztosítja.

A RNÖ képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának IV. fejezet 6. 1.) bek. alapján szükség szerint, de évente legalább – 4 alkalommal – ülést tart.

A Recsk Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzata ez évben - a beszámoló készítésének időpontjáig - 8 alkalommal tartott ülést, melyeken az alábbiakban ismertetett főbb napirendi pontokat tárgyalták meg:

2015. január 05.

A Recski Roma Nemzetiségi Önkormányzat elfogadta a 2015. évi munkatervét.

Határozattal is támogattuk Recsk Nagyközség Önkormányzata várossá nyilvánítására vonatkozó pályázatát.

2015. február 05.

Ezen az ülésen a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetését 380.000.-Ft működési bevétellel, 380.000.-Ft kiadással fogadta el.

Az Egri Rendőrkapitánysággal Együttműködési megállapodás jóváhagyásáról döntöttünk, melynek alapvető célja a rendőrség és a roma nemzetiségi közötti konfliktus és előítélet mentes viszony megteremtése; kiemelt figyelem fordítása és bűnmegelőzése, az áldozattá, bűnelkövetővé, szenvedélybeteggé válás elkerülésére; az ismeretterjesztő kommunikáció, valamint a felek képviselőinek együttműködése.

A Képviselő testület egyhangú szavazattal egyetértett a roma lakosság körében elhunytak hozzátartozóinak kegyeleti támogatásával, mely szerint ez évben is alkalmanként 5000.-Ft értékben koszorút készíttetnek.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi fontosabb és kiemelt feladatairól szóbeli előterjesztés keretében döntöttünk, melyek a következők: közterületi köztisztasági akcióban

való részvétel; óvodás, iskoláskorú gyerekek támogatása, gyermeknap, sportnap, mikulás napi hagyományörző rendezvények megszervezése.

A Recsk, Hunyadi út 87. szám alatti Roma Nemzetiségi Önkormányzati iroda takarításához 10.000.-Ft értékben tisztítószeret, takarítószeret, irodaszereket vásároltunk.

A Jámbor Vilmos Általános Iskola és Szülői Munkaközössége 2015. február 28-án jótékonyági bált szervezett, melyet 2 db belépőjegy megvásárlásával (8000.-Ft), illetve tombolatárgy felajánlással (10.000.-Ft) támogattuk.

2015. március 17.

Döntés született a Roma táncsoport újjászervezéséről és a roma lakosság körében további egyéb hagyományörző tevékenység felkutatásáról.

A Csengővár Óvoda húsvéti hagyományörző rendezvényt tartott 2015. március 20-án az óvodásoknak és szüleiknek. A rendezvényt támogattuk úgy, hogy a roma származású, hátrányos helyzetű gyerekek részére vásároltunk 20.000.-ft értékben csengőpénzt.

A lakókörnyezet megóvása és tisztaságának fenntartása érdekében 5 család részére vásároltunk hulladékgyűjtő edényt. 5 db 110 l-es hulladékgyűjtő edény 45.570.-Ft jelölő festék beszerzése 3890.-Ft volt.

Nemzeti Ünnepünk alkalmából a Nagyközségi Önkormányzat által szervezett koszorúzással egybekötött ünnepségen vettünk részt.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2015. évi feladat alapú támogatására vonatkozó döntésre vonatkozóan észrevételt nyújtott be a támogató szervhez, mivel kifogásoltuk a megítélt támogatás alapját szolgáló pontszámot.

2015. április 21.

Együttműködési megállapodást kötöttünk a Recski Polgárőr Egyesülettel a település közbiztonságának javítása érdekében.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat döntött a roma családi nap megszervezéséről, melyre 100.000.-Ft felhasználást hagyott jóvá. A rendezvény helyszínét a Hunyadi úti sorház mögötti területre terveztük, amelyet a rendezvény időpontjáig társadalmi munka végzésével megfelelően ki takarítottunk és erre alkalmas állapotba tettünk. Megszüntetésre került az illegális hulladék, megtörtént a tereprendezés és közúzalékkal történő szórása. Ehhez szükség volt munkagépre, valamint védőkesztyűk és szemetes zsákok beszerzésére. A roma családi nap 2015. május 10-én került megrendezésre játékos vetélkedőkkel, a roma táncsoport fellépésével színesítve - sikerét a nagyszámú részvétel is bizonyította.

A „Te szedd” Önkéntesen a tiszta Magyarországért akcióhoz csatlakoztunk mely március 15-17 között került lebonyolításra.

Tudomásunkra jutott, hogy az egyik roma család (4 kiskorú gyermekkel) nehéz helyzetbe került, az apának gyermekei neveléséről egyedül kell gondoskodnia – ezért részükre 5000.-Ft értékű élelmiszer csomagot vásároltunk.

2015. április 29.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosítását, a 2014. évi zárszámadást, valamint a 2015. évi költségvetés módosítását fogadtuk el ezen az ülésen. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évre 588.274.-Ft feladatalapú támogatásban részesült, mely összeggel módosult a 2015. évi költségvetésünk.

2015. június 05.

Zenelejátszó eszköz vásárlásáról döntöttünk, mellyel a roma hagyományörző táncsoport működését is tudjuk segíteni.

A Hunyadi úton a lakókörnyezet megóvása és tisztántartása érdekében szeretnénk megszüntetni az illegális hulladéklerakókat, ezért további 6 család részére vásároltunk hulladékgyűjtő edényt. A 6 db 110 l-es edény ára 64.052.-Ft, a jelölésre alkalmas festék 2350.-Ft volt.

Döntöttünk arról, hogy a Recski Polgárőr Egyesületet egyszeri alkalommal 30.000.-Ft összeggel támogatjuk a közbiztonság érdekében végzett tevékenységükért.

2015. július 09.

Együttműködési megállapodást kötöttünk a REHOK Egyesülettel, a Katolikus Karitás Recski Csoportjával is. A kapcsolatunk minden egyesülettel jó, és hasznos információkkal látnak el minket.

A Recski Karitás csoport július végén tábort szervezett az általános iskolás, hátrányos helyzetű valamint roma származású tanulók részére Egerben. A táborozás költségeihez 30.000.-Ft-tal járultunk hozzá.

Részt vettünk a XXIX. Palócnapi rendezvényen 2015. június 10-11-12-én. A szomszédos települések Mátradereske és Parád Roma Nemzetiségi Önkormányzataival együtt a főzőversenyre is beneveztünk.

2015. augusztus 26.

Döntés született arról, hogy a Jámbor Vilmos Általános Iskola hátrányos helyzetű tanulói részére 200.000.- Ft értékben tanszereket szerezzünk be.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat irodájához szükséges takarítószereket, valamint egy db hulladékgyűjtő edényt vásároltunk 9990.-Ft értékben.

Beszámoló végén megköszönöm a Jámbor Vilmos Általános Iskola, a Csengővár Óvoda intézményvezetőinek és pedagógus munkatársainak, valamint a recski Önkormányzati Hivatal dolgozóinak munkáját, akik ez évben is értékes, önzetlen munkájukkal segítették a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységét.

Kérem a beszámoló megvitatását és elfogadását.

Recsk, 2015. október 22.



Farkas Dezső
Farkas Dezső
RNÖ Elnöke